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TUDOMÁNYOS ISMERETTERJESZTŐ TÁRSULAT 
KÖRÖSÖK VIDÉKE EGYESÜLET 

Matematika verseny 5-6. osztály
5. forduló

1) Rajzold le a három megjelölt irányból! Figyelj a színekre!
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2)A 4/7 tizedes tört alakjában milyen számjegy áll a tizedes vessző utáni 7., a 605. illetve a 3372. helyen? 

3)Ha két szendvicset és egy üdítőt veszek, akkor az 1000 Ft-omból ugyanannyi marad meg, mint amennyi hiányzik az 1000 Ft-omhoz, ha három szendvicset és egy üdítőt veszek. Két szendvics és két üdítő ára 1100 Ft. Mennyibe kerül egy szendvics és mennyibe kerül egy üdítő? Írd le, hogyan következtettél!

4)Kata sok fémpénzt gyűjtött, és egyenes sorokba rendezte. Melyik ér többet? 7 cm 100-as, vagy 14 cm 50-es?
   átmérő: 23,8 mm        átmérő: 27,4 mm


5) Egy tálban 140 szem cseresznye van. A cseresznyék szimplák, duplák vagy triplák, ezeknek a száma összesen 65. Tudjuk, hogy a duplák és a triplák száma ugyanannyi. Hány darab tripla van a tálban?
[bookmark: _GoBack]Írd le, hogyan számoltad ki!
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